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					Jejda! Tuto stránku nelze najít.

				

				
					Vypadá to, že na tomto místě nebylo nic nalezeno. Možná zkusíte nové hledání?
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						Sázavský klášter je otevřen i v březnu


						
						
													Čtěte více
						
					


				


							
				
											
							
						

					
					
					
						UZÁVĚRKY ZÁPRAŽÍ 4/2024


						
						Redakční uzávěrka je k 20. březnu, (s rezervou do 22. března, grafická uzávěrka pak k 26. březnu do 12 h (tato uzávěrka se týka vlastní…


													Čtěte více
						
					


				


							
				
					
					
					
						Nábytková banka Středočeského kraje


						
						Kraj podpoří Nábytkovou banku Středočeského kraje částkou 900 000 korun. Od kraje již dostala jednu dotaci, a to  ve výši 200 000 korun na první…


													Čtěte více
						
					


				


							
				
					
					
					
						Potraviny v Lensedlích již nejsou v provozu


						
						Ukončením provozu Potravin v Lensedlích  U Vaňků znamená zároveň i zrušení tohoto výdejního místa časopisu Zápraží, a to bez náhrady. Zájemci si mohou tudíž časopis…


													Čtěte více
						
					


				


							
				
					
					
					
						Mnichovice: nové výdejní místo BENEA


						
						Březnového vydání Zápraží (3/2024)  najdete na právě zřízeném novém výdejním místě v Mnichovicích, v Pekařství a cukrárně BENEA na Masarykově nám. 32.
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						UZÁVĚRKY PRO ZÁPRAŽÍ 3/2024


						
						Redakční uzávěrka je k 20. únoru, (s rezervou do 22. února), grafická uzávěrka pak k 27. únoru do 12 h (tato uzávěrka se týka vlastní…
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						HLEDÁME NOVÁ VÝDEJNÍ MÍSTA časopisu Zápraží


						
						PLATÍ DO ODVOLÁNÍ! Obměnili jsme systém distribuce našeho měsíčního regionálního časopisu Zápraží, hledáme proto v našem kraji a těsném sousedství nová výdejní místa, abychom zlepšili…
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						Sbor v Ondřejově má zájem o zpěváky a zpěvačky


						
						Nové zpěvačky a zpěváky hledá do svých řad sbor v Ondřejově...
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      Nechte toto pole prázdné prosímVaše E-mailová adresa *

 Souhlasím se zpracováním osobních údajů





      
        Zkontrolujte svoji doručenou poštu nebo spam koš, abyste mohli svůj odběr potrvrdit.
        

                

      

    


      


      
  
		
			Vaše inzerce
			
				
	
		

							
				
											
							
						

					
					
					
						Poptávka rekonstrukce terasy


						
						Poptávám REKONSTRUKCI DLAŽBY TERASY u RD (Doubravčice). Zadávala jsem poptávku již v lednu, domluva byla, ale nakonec se z důvodu…
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						STARÉ PIVNÍ LÁHVE s vylisovanými nápisy koupí sběratel. Tel.: 605 224 855
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						Údržba zahrad
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						Olivova dětská léčebna
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						KOUPÍM ŽILETKOVÉ OBALY – odloženou nebo pozůstalostní sbírku. Tel.: 723 714 301


													Čtěte více
						
					


				


							
				
					
					
					
						


						
						KOUPÍM POHLEDNICE  do roku 1950 (tzv. malý formát), místopisné, kraj Zápraží. Příp. také regionální literaturu, knihy, publikace, poznámky z pozůstalosti…
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						PRONAJMU CHATKU v Tehově, ulice Všestarská, tel.: 607 744 436


													Čtěte více
						
					


				


							
				
					
					
					
						


						
						KOUPÍM POLE, LOUKY ve středních Čechách nabízím min. 100 Kč/m2. tel:. 603 442 474


													Čtěte více
						
					


				


							
				
											
							
						

					
					
					
						Obecní restaurace Tehov
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						LDN Vojkov
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		ČASOPIS ZÁPRAŽÍ


Je regionální periodikum určené pro oblast jihovýchodně za Prahou a zahrnuje obce a města od Prahy-Uhříněves přes Průhonicko, Jesenicko, Dolnobřežansko, Jílovsko, Říčansko, Českobrodsko, Černokostelecko, Mnichovicko, Velkopopovicko, Pyšelsko až na Posázaví (Poříčí, Čerčany, Chocerady, Sázava).

Zápraží tudíž pokrývá také část území Prahy, Prahy-východ, Prahy-západ a zasahuje do okresů Benešov a Kolín.  



Měsíčník, 18 let tradice,  formát A4 / 32 stran, náklad 22 000 ks (rok 2023), výdejní místa a roznos, tištěná a elektronická verze.



 

	

	
		
		SPOLUPRACUJEME
				
				 
				 


 

 

 

 

	

	
		
		KONTAKT
			Marketing, inzerce, redakce (jednatel)

Alena Kvasničková

tel.: 601 344 588

e-mail: marketing.zaprazi@seznam.cz

(inzerce@zaprazi.eu, redakce@zaprazi.eu)

sídlo  časopisu: Doubravčice

Najdete nás také na 
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		Abychom poskytli co nejlepší služby, používáme k ukládání anebo přístupu k informacím o zařízení, technologie jako jsou soubory cookies. Souhlas s těmito technologiemi nám umožní zpracovávat údaje, jako je chování při procházení nebo jedinečná ID na tomto webu. Nesouhlas nebo odvolání souhlasu může nepříznivě ovlivnit určité vlastnosti a funkce.
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					Technické uložení nebo přístup je nezbytně nutný pro legitimní účel umožnění použití konkrétní služby, kterou si odběratel nebo uživatel výslovně vyžádal, nebo pouze za účelem provedení přenosu sdělení prostřednictvím sítě elektronických komunikací.
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					Technické uložení nebo přístup je nezbytný pro legitimní účel ukládání preferencí, které nejsou požadovány odběratelem nebo uživatelem.
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					Technické uložení nebo přístup, který se používá výhradně pro statistické účely.
					Technické uložení nebo přístup, který se používá výhradně pro anonymní statistické účely. Bez předvolání, dobrovolného plnění ze strany vašeho Poskytovatele internetových služeb nebo dalších záznamů od třetí strany nelze informace, uložené nebo získané pouze pro tento účel, obvykle použít k vaší identifikaci.
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					Technické uložení nebo přístup je nutný k vytvoření uživatelských profilů za účelem zasílání reklamy nebo sledování uživatele na webových stránkách nebo několika webových stránkách pro podobné marketingové účely.
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